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1. Wykaż, że ciąg Xn =
∑5n
k=1

(
Wk/n − W(k−1)/n

) ∫ k/n
(k−1)/nW

2
t dWt jest

zbieżny w L1 i znajdź jego granicę.

2. Określmy Mt =
∫ t
0

√
W 2s + 2dWs oraz Nt =

∫ t
0WsdMs. Wykaż, że Mt i

Nt są ciągłymi martyngałami. Oblicz EM2t .

3* Załóżmy, że (Xt)t­0 jest procesem adaptowalnym o ciągłych trajekto-
riach oraz zachodzi E supt>0(

∫ t
0 XsdWs)

2 <∞. Wykaż, że E
∫∞
0 X

2
sds <

∞.

Kartkówka 3
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1. Określmy Mt =
∫ t
0

√
2W 2s + 1dWs oraz Nt =

∫ t
0WsdMs. Wykaż, że Mt

i Nt są ciągłymi martyngałami. Oblicz EM2t .

2. Wykaż, że ciągXn =
∑3n
k=1

(
Wk/n−W(k−1)/n

) ∫ k/n
(k−1)/nWtdWt jest zbież-

ny w L1 i znajdź jego granicę.

3* Załóżmy, że (Xt)t­0 jest procesem adaptowalnym o ciągłych trajekto-
riach oraz zachodzi E supt>0(

∫ t
0 XsdWs)

2 <∞. Wykaż, że E
∫∞
0 X

2
sds <

∞.


